

年堵 商贸区车流增加15% 碰撞事故多了35%

交管部门开展视频“无线巡逻”,并严查交通违法行为

距离春节仅剩最后一周,南京交通进入了最为繁忙的时段。根据交管部门往年数据显示,春节前一周,路网压力将更加显现。全市的道路交通总体特点是:市区早高峰不堵了,平峰时段及晚间时段流量明显增加,进出城主要通道压力变大,商业区周边道路车辆排队,同时汽车、火车等客运站周边主要道路车流量也增长迅速。为缓解年堵,昨天,交管部门公布了年堵出现原因和缓堵三大措施。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

车多路难走,能不开车尽量别开



得够呛 现代快报记者见习记者 邱稚真 昨天,洪武路与中山东路交界处堵车

主干道车速降到每小时10公里

每年春节前夕,不仅是南京市民,一小时都市圈内的周边城市市民也来南京购物聚餐。新街口、山西路、夫子庙、新城市广场、河西万达等商贸聚集区周边道路车流量增幅接近15%。

交管人士介绍,大量外地车来到南京,预计现在行驶在路面上的机动车数量将达到一年的最高值。众多的车辆在路面行驶导致全市主干道车流量达到了饱和,车速也降低了不少,由原来的每小时20公里降至10公里。

现象

加塞、逆行等增多,事故上升

路上车多了,面对道路拥堵,开车人心态变得急躁,随意变道、加塞争道、违法掉头,甚至逆行等交通违法行为的增多,影响了正常的道路通行秩序,这使得路面上的交通事故增多,进一步加大了拥堵。

二大队一位事故处理民警介绍,前几天,仅二大队接报的交通事故就明显上升,下午至晚间更为集中,大约较平时接警量上升35%,多数都是碰碰擦擦的小事故。

中华路好走了 近日将全面恢复交通

施工还没结束,未完工节点节后继续



水游城段安置了隔离栏 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(见习记者 王冬艳 记者 孙兰兰)中华路的雨污分流工程自去年3月开始之后,交通状况就变得很糟糕。不过昨天起,路过的市民发现,路好走了,一些地方的围挡已经拆除,并且开始摊铺沥青。现代快报记者从南京市环境综合整治指挥部获悉,春节将至,这两天将陆续拆除围挡,全面恢复路面交通。市区内除了地铁等重点工程,其他的道路出新、雨污分流等工程也将在近日收尾,恢复路面。

昨天上午,记者来到中华路,现场工作人员介绍,这个路段马上就要通车了,“中间部分今天完工,两头的围挡两天内也会拆完。”

下午记者再次来到现场,内桥至长乐路段,已经没有围挡,路面也变得平整,水游城附近的马路中间还加了隔离栏。不过,中华路的雨污分流工程还没结束,未完工的节点节后将继续施工。

措施

严查交通违法行为

从今天起,交管部门将对主干道加大巡查力度,组织精干警力对影响道路畅通的交通违法行为加大处罚力度,特别是对违法停车、违法变道、违法掉头等交通违法行为进行严格查处,晚间还将组织警力对1912酒吧街区、新街口、山西路、夫子庙、王府大街、湖南路等餐饮聚集区域,采取定点检查和流动巡查的方式,查处酒后驾车交通违法行为,保障全市道路的安全有序。

开展视频“无线巡逻”

节前又增设了一批高清视频电子监控设备,至此全市主干道已基本实现“无线巡逻”全覆盖,各大队指挥室安排专人监控,发现堵情立刻通知附近的巡逻交警过去疏导。

此外,还将加大快速处理力度,如在监控视频中发现有车发生碰撞,则会电话通知双方赶紧拍照取证,撤离现场,到快速理赔中心处理。

增加执勤警力

交管部门在全市主干道路口增加执勤警力,在重点易拥堵的路口加强警力,在主干道路段增加警务巡逻密度。“比如中山东路洪武路路口,以前只有一名交警带两名辅警执勤,现在晚高峰时段我们则会安排两三名交警,还有两三名辅警执勤,确保重点路口都有充足的警力。”交警二大队一位负责人说。交管机关和车管所除窗口警力外,全部投入到路面执勤。

温馨提示

- 提示1** 开车去商贸区,最好晚8点后
交管部门提醒,若市民白天需要去商贸区购物,最好乘坐公共交通工具,若必须开车,可尽量在晚上8点后再去,这时停车和行车都会比较方便。
- 提示2** 开车尽量避开几大拥堵地区
目前较拥堵的路段有:应天大街高架赛虹桥地段、卡子门立交、汉中路、中山东路、中山路、城西干道和江东路草场门大街段、火车站、汽车站周边等。
- 提示3** 自驾返乡请安全文明驾驶
请勿超速、超员,勿争道抢行。出行前提前选择行驶路线,了解天气状况。长途远行,切忌疲劳驾驶。

喜达屋集团2013年表现抢眼 强劲扩张巩固其全球领导地位

喜达屋酒店与度假村国际集团近日宣布 2013 年在全球 22 个国家与地区成功开设 74 家新酒店,新增约 16,200 间客房,进一步巩固了其高端酒店领域全球领导地位,尤其拓展了在新兴市场的布局。在中国这一喜达屋发展最快的市场,2013 年新开酒店达到 14 家,占到全球新开酒店的两成。喜达屋在 2013 年新签订 152 份酒店合约,再次刷新了自 2007 年以来的酒店签约记录。喜达屋计划今年在全球开设更多高品质酒店,继续开拓旗

下九大品牌的版图。2013 年,喜达屋签订了 152 个新酒店管理与合作经营合约,与 2012 年同比增长了 16%。此外,集团还续签了 75 个酒店合约,比 2012 年同期增长了 34%。喜达屋的品牌布局在成熟市场和新兴市场均实现可持续性稳定健康的发展,使得新酒店开业数量和合约签订率连续四年不断攀升,同时酒店续约的数目也在 2013 年创下了最高记录,“喜达屋酒店与度假村国际集团全球发展总裁董

锡文(Simon Turner)先生表示,“我们旗下备受推崇的品牌以全球支持平台和经验丰富的当地团队为坚实后盾,令喜达屋在竞争中脱颖而出,为酒店业主带来无与伦比的丰厚价值。”

随着财富的不断积累,全球旅客对豪华酒店的需求也在不断增加。为了满足这一需求,喜达屋在六年内将旗下豪华酒店的数量扩展了一倍,使其在奢华旅行行业稳居领先地位。如今,喜达屋已经拥有逾 160 家豪华酒店,品牌包括瑞吉、豪华精选、W 酒店,而 90% 以上的筹备酒店均将位于新兴市场。

星巴克南京老门东店正式亮相

近日,位于南京传统文化街区的星巴克老门东店正式亮相。在门店设计和格局规划中,星巴克特意融入了老门东地区传统风貌,将当地风情与咖啡文化相结合,营造出独特的第三生活空间,令人流连忘返。

木建筑,马头墙,走进星巴克老门东店,仿佛置身于南京明朝传统民居。门店建筑设计保留木质结构,并采用了大量木雕元素,墙面装饰模仿古代香料店储物柜,更添置了明朝风格的会议桌、圆桌与茶几。这些复古设

计与窗外巍然伫立的明城墙交相呼应,相得益彰。在这样安静而意境十足的店里,无论是与友人分享欢乐,或是独自慢慢品尝一杯咖啡、享受窗外一物一景,都是很惬意的时光,而一杯高品质咖啡则是承载这些美妙时刻的最佳载体。从一颗颗看似朴实无华的红色咖啡豆,到精心挑选、烘焙后的咖啡豆,再到被送入星巴克门店,由热情专业的星级咖啡师,根据顾客的个性化需求,精心调制成一

杯杯香浓纯正的星巴克咖啡,从而成就一次又一次无与伦比的星巴克体验。在此期间,每一颗咖啡豆都要经过 34 双手、4634 英里的传递。

在这个情意浓浓、祝福满满的节日里,星巴克老门东店更是为顾客带来了全新体验——款款纯正的咖啡饮品、精美可口的糕点美食、别具一格的礼品陈列、地道的咖啡文化和纯正的咖啡馆体验,以及浓浓的中国年味和满满的新年祝福,让顾客在星巴克门店的每一次相聚都更有意义。

学历·职称 提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情
正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过
国家备案,电子注册,调档调函
电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号

当众讲话训练 豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程
咨询电话:025-84210358 84210359
南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn

鼓楼电大 学历教育
【公办学校业余学习】本科:(专升本,可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理【成人高中同时招生】
【教育部电子注册】专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员
报名及上课地点:①.三步两桥8号虹桥校区五楼(南京饭店南面对面),电话51900299 ②.南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼,电话58806384

江宁电大本、专科正在招生
【开放本科】:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
【开放专科】:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
【公办高校 国家学历 网上查询】
【报名上课地址:江宁电大(江宁实验小学)】
【培训】:会计从业资格考试、社会工作者从业资格考试、职业英语等级考试、网考英语冲刺、全国计算机等级考试、职称计算机等、成人高考补习班、4月份开班
【学历招生咨询电话:52187219,52285129 培训咨询电话:52199628,52185399 网址:http://www.njndd.com 开放本专科春季报名3月初截止】

秦淮电大 学历教育
【公办学校 业余学习】本科:行政管理、工商管理、会计学、法学、学前教育【教育部电子注册】
【国家开放大学文凭】专科:行政管理、工商管理、会计学、法学
【成人高考辅导班、会计上岗证培训班、成人高中常年招生。www.njhtvu.com】
【报名地点】(1)三山街金沙井34号(地铁三山街站4号出口) 86624886
(2)中山南路333号(地铁三山街3号出口) 52252768
(3)小火瓦巷48号8楼(原户部街小学) 52323716